QOR

SPORT GRUPA Sp. z 0.0. ® www.sportgrupa.pl &
ul. Dzwigowa 24 = — info@sportgrupa.pl
05-300 Minsk Mazowiecki SPORT GRUPA tel.+48 25 758 66 00 \9[., o‘

Bramka aluminiowa / Aluminum goal 650-580
profil owalny - wolnostojaca / oval profile - freestanding
500 x 200 cm

VI/12




Y4

(@)

(@)

nr/no. Wykaz czesci / List of parts by
1 Poprzeczka / Rossbar 1
2 Stupek - lewy / Post - left 1
3 Stupek - prawy / Post - right 1
4 tacznik narozny / Corner connector 2
5 Kostka / Cube 12
6 Patak lewy / Left bow 1
7 Patak prawy / Right bow 1
8 Podstawa boczna / Side base 2
9 Belka tylna / Back beam 1
A Sruba M8x30 / Screw M8x30 8
B Sruba M8x20 / Screw M8x20 12
B Podktadka 8,4 / Washer 8,4 12
C Sruba M10x25 / Screw M10x25 2
C Podktadka 10,5 / Washer 10,5 2
C Nakretka M10 / Nut M10 2
D Kotwa do trawy / Turf anchoring 4







F—

90°

~N

Linka do podwieszenia siatki / Net suspension line

4\
N

J




QOR

SPORT GRUPA Sp. z 0.0. ® www.sportgrupa.pl &
ul. Dzwigowa 24 = — info@sportgrupa.pl
05-300 Minsk Mazowiecki SPORT GRUPA tel.+48 25 758 66 00 \9[., o‘

Bramka aluminiowa / Aluminum goal 650-581
profil owalny - do studzienek / oval profile - in sleeves

500 x 200 cm
VI/12




Y4

5

@ 0 ww)o

0= T 0 01

nr/no. Wykaz czesci / List of parts f)f:ts'/.

1 Poprzeczka / Rossbar 1
2 Stupek - lewy / Post - left 1
3 Stupek - prawy / Post - right 1
4 tacznik narozny / Corner connector 2
5 Kostka / Cube 12
6 Patak lewy / Left bow 1
7 Patak prawy / Right bow 1
8 Podstawa boczna / Side base 2
9 Belka tylna / Back beam 1
A Sruba M8x30 / Screw M8x30 8
B Sruba M8x20 / Screw M8x20 12
B Podktadka 8,4 / Washer 8,4 12
C Sruba M10x25 / Screw M10x25 2
C Podktadka 10,5 / Washer 10,5 2
C Nakretka M10 / Nut M10 2
D Kotek rozporowy M12x60 / Strut peg M12x60 12
D Podktadka 8,4 / Washer 8,4




-

Obsadzenie studzienek w betonie.
Installation of sleeves in concrete.

N—e

Pokrywa studzienki / Sleeve cover

J L

BETON / CONCRETE
Studzienka / 960 N
Poziom boiska / Court level / Sleeve [ \ T
“, v S o Jq b
AAAA:: N LAALLAA AAABL:“E A44° b4
A
"AvA A" b N lAA v A’ N
4A4‘A A45A4 o 4AAA AA"A4u a?
A: ba a l»A % Adb 2" af
4 Ad: 4‘A s Av: at A44° A”‘
A’A‘Av »bbdvA 40 g, 4 quA
4 INUe Y, Ba AduAAquA LN
AVXAA AA4VA § § 44A AAAA AAA
b
PN o, 300x300
NI AL 4 ‘A
24,7 5 )
2l V“’
RN av
A 4 .
at @ SRR UWAGA!
& R = Przy nawierzchni poliuretanowej
A P . o P
KIS RIS studzienki wystawi¢ 5-10 mm ponad beton.
A a 24 a<
A 4
WARNING!
o
I On the courts with poliurethane surface
Boisko / Court top of the sleeve should be 5-10 mm
higher than concrete level.
400x400







F— >

90°

~N

Linka do podwieszenia siatki / Net suspension line

4\
N

J




	650_580_Bramka_alum_owal5x2
	650_581_Bramka_alu_owal5x2

